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PREMIUM BRANDS

PRESENTATION

I M P O R T A N T  I N F O R M A T I O N
Specifications, information and products featured in this catalogue are subject to change.
The price points quoted are indications of pricing only and do not include setup charges. Please 
contact us for more information and a quote.

Products displayed are not actual size and the logos used are for reference only to illustrate branding 
options.  
They are the property of their owners and represent no endorsement of this brochure or its content. 

Product colours illustrated are matched as closely as the print process will allow and should be considered 
to be approximate.
Actual product colours can also vary from shipment to shipment and this is beyond our control. Always ask 
to see a sample to ensure the product colour and the product itself are suitable for the intended purpose 
as we do not accept returns due to minor colour variations or the product being deemed unsuitable once 
it is delivered.
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Genoa Soft Cover Notebook - 
Large
121469

Large-size notebook with a soft leather-look PU cover which Thermo 
debosses to a stunning two-tone finish. It has 80 leaves (160 pages) of 
high-quality 80gsm lined cream paper and a bookmark ribbon.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Thermo Debossing • Thermo Debossing XL

Nirvana Notebook
116848

Nirvana is where fashion meets function and this modern, on trend 
notebook has all the hallmarks of impeccable style and superior 
quality. It has a hard cover with a smart woven finish and a unique 
wraparound magnetic closure. The blue and black notebooks have 
a leather-look PU closure and the grey notebook has a textured PU 
closure. Nirvana has 80 leaves (160 pages) of 80gsm lined cream 
paper and a bookmark ribbon.

Colours: 

Branding Options:
• Debossing
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Phoenix Recycled Cover 
Notebooks
200233 - Soft Cover Notebook
200234 - Hard Cover Notebook

Environmentally conscious notebook with a soft or hard cover which 
is manufactured from recycled leather, giving the notebook a unique 
textured finish and a natural look. The notebook is presented in a 
natural unbleached cardboard sleeve and has 80 pages (160 leaves) 
of 70gsm lined cream paper with a date grid printed on each page. 
Other features include a bookmark ribbon, an elastic band closure 
and a recycled leather icon on the back cover.

Colours:

Branding Options:
•Pad Print • Screen Print
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Stockholm Portfolio
118497

Smart medium-sized portfolio which is manufactured from stylish PU. 
It has a notebook with 60 leaves (120 pages) of lined white paper. 
The front cover has two slip pockets one of which will hold most 
smartphones. Other features include a magnetic closure, a large 
internal slip pocket, four card sleeves including a card window and a 
pen can be kept in the spine.

Branding Options:
• Pad Print
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Demio Notebook and Pen Gift Set
116690

Stylish gift set which is presented in a smart black gift box. It includes 
a medium-size Demio Notebook and a retractable aluminium Lancer 
Pen. The notebook has a flexible PU cover which thermo debosses 
to a stunning two-tone finish and features 112 leaves (224 pages) of 
colour-edged 80gsm cream paper with lines. The notebook includes 
a pen holder in the spine and a bookmark ribbon. The pen has shiny 
anodised coloured barrels and a matt anodised silver barrel, all of 
which have shiny chrome accents. It has a black large volume refill with 
1200 metres of writing ink. Lancer laser engraves to an oxidised white 
colour.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving • Direct Digital
• Thermo Debossing • Thermo Debossing XL
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Ecosia Notebook & Pen Set
117838

Medium-size, environmentally- focused notebook with a hard 
cover that is finished with a stylish combination of natural cork and 
heathered cotton. The notebook has 80 leaves (160 pages) of 70gsm 
lined cream paper and an elastic pen loop which holds a matching 
retractable ball pen. The pen features a natural cork barrel and the 
accents are manufactured from a 50/50 blend of wheat straw fibre 
and BPA-free polypropylene. It has a black refill with 700 metres 
of German manufactured Dokumental ink and a tungsten carbide 
ball for improved writing quality. The set is presented in a natural 
unbleached cardboard sleeve.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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Statesman Gift Set
108792

Premium gift set with a matching ball pen and rolling ball 
pen which can be beautifully presented in a matte black gift 
box. Both pens have genuine carbon fibre barrels and shiny 
chrome accents. The ball pen has a black large volume refill 
with 1800 metres of German manufactured Dokumental ink 
and a tungsten carbide ball for improved writing quality. 
The rolling ball pen has a refill with 1500 metres of black 
writing ink that will not dry out even if the cap isnt replaced 
after use. The upper barrel of the ball pen and the cap of 
the rolling ball pen are manufactured from brass and laser 
engrave to a mirror finish.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Resin Coated Finish • Direct 
Digital
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Ambassador Pen
109989

Twist action brass ball pen which has a lacquered barrel 
and shiny chrome accents. It has a black large volume refill 
with 1600 metres of writing ink and a tungsten carbide ball 
for improved writing quality. Ambassador laser engraves to 
a mirror finish and can be presented in an optional velvet 
sleeve or a gift box.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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3-in-1 Lens Kit
113599

Lens kit for smartphones which is presented in a compact EVA 
carry case. It has a 180 degree fisheye lens, a .67 wide angle lens 
and a macro lens for taking close ups. The lenses screw into a 
spring-loaded clip which holds them in place over the camera of 
the smartphone. Branding is on the EVA carry case and lens clip.

Branding Options:
• Pad Print

Skullcandy Indy Evo True Wireless 
Earbuds
121151

A performance and lifestyle brand driven by creativity and youth 
culture, Skullcandy creates modern audio accessories for those 
who live and breathe music. The Indy Evo are a fierce alternative 
to precious, overpriced earbuds, providing high-quality sound 
at a competitive price point with four listening modes available. 
The earbuds will play for up to six hours, and the case holds up to 
24 hours of charge, with a rapid charge function available for fast 
charging on the go. Intuitive touch controls mean that calls, volume 
and audio tracks can easily be controlled. The buds can be used as 
a pair or individually and are IP55 sweat, water and dust-resistant. 
Tile technology means the case can be tracked and found easily if 
misplaced. The Indy Evo earbuds feature the Skullcandy logo on the 
case and each earbud and are presented in Skullcandy packaging. 
Please note the branding on the packaging is subject to change 
without notice, and this product cannot be supplied unbranded or 
without the Skullcandy branding.

Branding Options:
• Pad Print
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Onyx Noise Cancelling 
Headphones
116587

Premium Bluetooth headphones that are designed for 
superior comfort and the ultimate crystal-clear stereo sound 
reproduction. They are compatible with mobile devices that 
support Bluetooth, but also have AUX capability so they 
can be used with a cable. Onyx’s active noise control (ANC) 
function reduces unwanted ambient noise to improve sound 
quality when in a louder environment. The volume and track 
are able to be changed directly from the headphones and 
they have a microphone that allows the user to receive and 
make phone calls. They can be recharged from any USB 
port or a mains adapter and are beautifully presented in an 
elegant EVA carry case with a Micro-B USB cable, a 3.5mm 
AUX cable and an instruction leaflet.

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital • Debossing

Davros Wireless Charging 
Mouse Mat
116032

Futuristic mouse mat with a built-in 5W wireless phone 
charger. It is compatible with devices that are enabled for 
wireless charging and will charge most modern phones. 
Simply plug it into a USB port or a mains adapter and place 
a compatible device on it for convenient wireless charging. 
Davros is manufactured from PU with smart black stitching. 
It is supplied with a Micro-B USB cable and an instruction 
leaflet.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Direct Digital • Debossing 
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Greystone Wireless Charging 
Mouse Mat
116768

Stylish mouse mat with a built-in 5W wireless phone charger 
which will charge most modern phones. Simply plug it into a 
USB port and place a compatible device on it for convenient 
wireless charging. Greystone is manufactured from PU with 
an on-trend heather style fabric surface and smart matching 
stitching. It features a stand for the charging area and is 
presented in a black gift box with an instruction leaflet.

Branding Options:
• Screen Print

Greystone Wireless Travel 
Mouse
116767

Stylish wireless mouse which is compatible with Windows 
and Mac operating systems. It has a soft, heather style, 
two-tone fabric cover and uses one AAA battery, which 
is included. Greystone has a power saving mode and is 
presented in a black box with an instruction leaflet.

Branding Options:
• Pad Print
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Bamboo Wireless Charging 
Stand
118495

Environmentally conscious 5W wireless charging stand which 
is manufactured from bamboo. It is compatible with devices 
that are enabled for wireless charging and will charge most 
modern phones. Simply plug it into any USB port or a mains 
adapter and place a compatible device on it for convenient 
wireless charging. It is supplied in two parts which are easily 
assembled along with an 80cm Micro-B USB cable and 
an instruction leaflet. Bamboo is a natural material which 
produces unavoidable variances in the grain pattern, colour 
and branding. Please note that some phone cases may affect 
the wireless charging connection.

Branding Options:
• Pad Print

Vita Bamboo Wireless Charger
120613 - Round
120614 - Square

Wireless 5W phone charger with a sleek natural bamboo finish. 
It will charge devices that are enabled for wireless charging 
and will work with most modern phones. Simply plug it into any 
USB port or a mains adapter and place a compatible device on 
it for convenient wireless charging. The charger is presented 
in a kraft gift box with a Micro-B USB cable and an instruction 
leaflet. Bamboo is a natural material that produces unavoidable 
variances in the grain pattern, colour and branding. Please 
note that some phone cases may affect the wireless charging 
connection.

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital

C
O

R
P

O
R

A
T

E
 G

IF
T

S



1 0     |    C O R P O R A T E  G I F T  G U I D E  2 0 2 2

Triode 10k Wireless Charging 
Station
118208

Luxury phone charging station with a detachable 10,000mAh wireless 
power bank. It can be used as a stand for devices that are enabled 
for wireless charging or the power bank can be removed and used 
independently for portable wireless charging. The power bank can 
also be used as a conventional charger with a cable and it can charge 
two devices at once. It can be recharged simply by placing it back on 
the stand or by using a USB port or a mains adapter. Triode has an 
input power of 5V/2A, a wireless output of 5V/2.4A and a USB output 
of 5V/1A. It is presented in a white box with an 80cm Micro-B USB 
cable and an instruction leaflet.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital

Jarvis 5k Wireless Charging Power 
Bank
117135

State-of-the-art 5W wireless charging power bank that can charge two 
devices at once. It will charge devices that are enabled for wireless 
charging simply by placing them on top of the power bank. It also 
offers conventional charging for almost any phone with a wraparound 
cable that fits neatly into the housing. It has a Type-C connector and 
a unique double-sided connector with Lightning on one side and 
Micro-B USB on the other. The cable is also used for recharging the 
power bank from a USB port or a mains adaptor. Jarvis has 5000mAh 
of power storage, an input power of 5V/2A and an output power of 
5V/2.4A. It is presented in a white box with an instruction leaflet and 
an optional EVA carry case is available on request. Please note that 
some phone cases may affect the wireless charging connection.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital
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Sontar Speaker Wireless Charger
116961

Stylish 3W Bluetooth speaker with built-in wireless charging 
capability. It will charge devices that are enabled for wireless charging 
simply by placing them on the non-slip pad and will work with most 
modern phones. Sontar has 4000mAh of power storage and is easily 
recharged from a USB port or a mains adapter. It will play music for 
up to 20 hours and has a microphone for phone calls. The speaker is 
presented in a black gift box with an instruction leaflet and an 80cm 
Micro-B USB cable. Please note that some phone cases may affect 
the wireless charging connection.

Branding Options:
• Pad Print

Zulu Speaker Wireless Charger
116963

Impressive 5W multi-function Bluetooth speaker with built-in wireless 
charging capability. It will charge most modern devices that are 
enabled for wireless charging simply by placing them on top of the 
speaker. Zulu has 4000mAh of power storage and is easily recharged 
from a USB port or a mains adapter. It has an alarm clock, an FM 
radio and a microphone for taking phone calls. Music can be played 
for up to six hours via Bluetooth or an AUX cable. It is presented in a 
black gift box with an AUX cable, an 80cm Micro-B USB cable and an 
instruction leaflet. Please note that some phone cases may affect the 
wireless charging connection.

Branding Options:
• Pad Print
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Sublime Bluetooth Speaker
121393 - 10W
121392 - 5W

5W or 10W Bluetooth speaker which is compatible with 
most mobile devices that support Bluetooth. Manufactured 
from bamboo with a heather polyester front, Sublime is the 
perfect addition to any setting. It has a wireless connectivity 
range of over 10 metres and a playing time of approximately 
6 hours depending on the volume. It is easily recharged 
from a laptop, a power bank or a USB mains adapter and it is 
supplied with a Micro-B USB cable and an instruction leaflet. 
Bamboo is a natural material which produces unavoidable 
variances in the grain pattern, colour and branding. The 
speaker is presented in a kraft cardboard gift box.

Branding Options:
• Pad Print
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Lumos Bluetooth Speaker
119573

Extra-large deluxe 5W Bluetooth speaker which is compatible 
with all mobile devices that support Bluetooth. It is well 
suited for outdoor use and can also be used with an audio 
cable. The speaker has a colourful ambient light function 
with eight light display settings, a built-in microphone for 
phone calls, a silicone carry handle and music playback that 
can be controlled directly from the speaker. Playing time is 
up to three hours and the speaker is easily recharged from 
a laptop, a power bank or a USB mains adapter. Lumos is 
presented in a gift box with a Micro-B USB cable, and an 
instruction leaflet.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Headlamp Beanie
113964

Radical knitted acrylic beanie with twin layer construction for extra 
warmth, a roll up cuff and a unique built in head lamp. The lamp 
has three light settings and uses futuristic COB (Chip-on-Board) 
technology which increases both the light intensity and the battery 
life. The light module is easily removed from the beanie and plugs 
into any USB port or a mains adaptor for recharging. It is supplied 
with an instruction leaflet.

Colours: 

Branding Options:
• Embroidery

Melody Bluetooth Beanie
116333

Unique beanie which is knitted from warm acrylic yarn. It has built 
in Bluetooth headphones which produce crystal clear stereo sound. 
The headphones will play music for up to three hours and can be 
recharged from any USB port or a mains adapter. They are easily 
removed from the beanie for charging and to enable the beanie to 
be washed. Melody is supplied with a Micro-B USB cable and an 
instruction leaflet.

Colours: 

Branding Options:
• Embroidery



C O R P O R A T E  G I F T  G U I D E  2 0 2 1   |  1 5

C
O

R
P

O
R

A
T

E
 G

IF
T

SBluetooth Speaker Vacuum Bottle
116764

Stylish 700ml double wall, vacuum insulated stainless steel bottle 
with a powder coated matt finish. It will keep drinks cold for 24 hours 
or hot for up to 12 hours. The bottle has a secure screw on lid with 
a soft-touch carry handle and a built-in water-resistant Bluetooth 
speaker which produces high quality sound. It will play music for 
approximately two hours and can be recharged from a USB port or a 
mains adapter. This premium bottle is presented in a black gift box 
with an instruction leaflet and a Micro-B USB cable. It is BPA-free and 
laser engraves to a shiny steel finish. This product is not dishwasher 
safe and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Tornado Bottle
120943

Fashion-inspired stainless steel 750ml bottle with a gloss finish. 
It has a screw-on lid with a black ribbon handle. Tornado is BPA-
free. The bottle laser engraves to a shiny stainless-steel finish. This 
product is not dishwasher safe, and handwashing is recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving
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Hydro Bottle
119385

Lightweight 600ml aluminium drink bottle with a smart shiny finish. 
Hydro has a secure screw-on lid with a soft-touch silicone carry 
handle and is BPA-free. This product is not dishwasher safe, and 
handwashing is recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Rotary Digital Print

Mirage Aluminium Bottle
118501

Classic 750ml aluminium drink bottle with a timeless design and a 
smart painted finish. It is BPA-free, has a secure stainless steel screw 
on lid and it can be presented in an optional black gift box. This 
product is not dishwasher safe and handwashing is recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Rotary Digital Print
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Venus Aluminium Bottle
120900

Deluxe 600ml aluminium drink bottle with a timeless design and a 
smart painted finish. It is BPA-free, has a secure stainless-steel screw 
on lid. It can be presented in an optional gift box. The bottle is not 
dishwasher safe, and handwashing is recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving

Nomad Deco Vacuum Bottle - 
Powder Coated
115848

Impressive 650ml BPA-free, double wall, vacuum insulated stainless 
steel drink bottle which has an extremely durable powder coated 
matt finish. It will keep drinks cold for 24 hours or hot for up to 12 
hours. It has a trendy screw on lid with a stainless steel carry handle 
that offers a prominent branding opportunity and is available in 
full stainless steel or with a bamboo veneer. Bamboo is a natural 
material which produces unavoidable variances in the grain pattern, 
colour and branding. The lid laser engraves to a natural etch and 
the bottle laser engraves to a shiny steel finish. It is nicely presented 
in a black gift box or an optional gift tube. This product is not 
dishwasher safe and handwashing is recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Laser Engraving • Rotary Digital Print • Pad Print
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Solstice Glass Bottle
118606

Elegant 500ml borosilicate glass drink bottle which features a 
protective soft-touch silicone sleeve and a secure screw on natural 
bamboo lid. Borosilicate is a lightweight glass that is exceptionally 
strong and shatter-resistant. Glass is a natural choice for a clean, 
pure taste and is a safe and reusable alternative to single-use plastic. 
Solstice is BPA-free and is presented in a white box. Bamboo is a 
natural material which produces unavoidable variances in the grain 
pattern, colour and branding. This product is not dishwasher safe 
and handwashing is recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Debossed

Reservoir Double Wall Ceramic 
Bottle
118554

Deluxe 530ml, double wall ceramic bottle which will keep drinks hot 
or cold for longer. It has a secure screw on lid which is manufactured 
from natural beech wood. Reservoir is BPA-free and is presented in 
a gift box. Wood is a natural material which produces unavoidable 
variances in the grain pattern, colour and branding. This product is 
not dishwasher safe and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Screen Print • Laser Engraving
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Stellar Cup Borosilicate - 350ml
120945

Elegant 350ml reusable borosilicate glass coffee cup with a 
secure push on plastic lid with silicone seal and a wide heat-
resistant silicone band.. Borosilicate is lightweight, exceptionally 
strong and shatter-resistant. It is a BPA-free choice for a clean, 
pure taste and is a natural alternative to single-use paper 
cups. The lid and band can be mixed and matched in any 
colour combination from the standard colours at no extra cost. 
Up to five different colour combinations are included in the 
price and more are available for an additional charge. Stellar 
Cup is presented in an unbleached cardboard gift box with a 
window to show the branding and product care instructions 
are printed on one side. An optional gift tube is available on 
request. This product is not dishwasher safe, and handwashing 
is recommended. Stellar Cup is protected under New Zealand 
Design Registration No. 428176 and Australian Design 
Registration No. 202016235.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Debossing • Silicone Digital Print

Cordia Vacuum Cup - Powder 
Coated
117418

Smart 300ml double wall, vacuum insulated stainless steel 
coffee cup with a timeless curved design and a stunning 
powder coated finish. It will keep drinks hot or cold for hours 
and has a transparent push on lid with a sliding closure. Cordia 
laser engraves to a shiny steel finish. The silver cup does 
not have a powder coating and laser engraves to a natural 
etch. The cup is BPA-free and is presented in a black gift 
box. This product is not dishwasher safe and handwashing is 
recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving
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Alchemy Glass Tumbler
119533

Stunning 450ml tumbler that is manufactured from lightweight 
borosilicate glass which is exceptionally strong and shatter-
resistant. It has a secure push-on natural bamboo lid with a 
silicone straw and a matching silicone seal. Alchemy has a 
non-slip protective silicone sleeve that prevents condensation 
and keeps drinks cool for longer.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Debossing

Crema Coffee Plunger - Small
115042

Smart 350ml coffee plunger which is manufactured 
from strong, lightweight borosilicate glass and BPA-
free polypropylene. It is presented in a black gift box. 
This product is not dishwasher safe and handwashing is 
recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch
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Cordia Vacuum Gift Set
118370

Stunning double wall, vacuum insulated stainless steel drinkware set 
which is beautifully presented in a black gift box. The set includes 
a 500ml Mirage Powder Coated Vacuum Bottle and a 300ml Cordia 
Vacuum Cup which is also powder coated. Mirage has a secure screw-
on stainless steel lid and will keep drinks cold for up to 24 hours and 
hot for up to 12 hours. Cordia has a transparent push-on lid with a 
sliding closure, and will keep drinks hot for up to three hours. Both 
items are BPA-free and laser engrave to a shiny steel finish, except for 
the silver bottle and cup, which do not have a powder coated finish and 
laser engrave to a natural etch. These products are not dishwasher safe 
and handwashing is recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving • Rotary Digital Print
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Marlborough Wine Glass Holder
116731

Elegant wine glass holder which is manufactured from acacia 
wood. It sits neatly on the neck of a wine bottle and holds 
two wine glasses. Marlborough is presented in a black gift 
box. Wood is a natural material which produces unavoidable 
variances in the grain pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Mirage Vacuum Gift Set
117106

Stunning double wall, vacuum insulated stainless steel 
drinkware set which is beautifully presented in a black 
gift box. The set includes a 500ml Mirage Powder Coated 
Vacuum Bottle and a 300ml Verona Vacuum Cup which is 
also powder coated. Mirage has a secure screw-on stainless 
steel lid and will keep drinks cold for up to 24 hours and 
hot for up to 12 hours. Verona has a transparent push-on 
lid and will keep drinks hot for up to three hours. Both 
items laser engrave to a shiny steel finish and are BPA-free. 
These products are not dishwasher safe and handwashing is 
recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving • Rotary Digital 
Print

C
O

R
P

O
R

A
T

E
 G

IF
T

S





2 4     |    C O R P O R A T E  G I F T  G U I D E  2 0 2 2

Riviera Double Wall Glass Cup
116579

Crystal-clear 310ml cup that is manufactured from BPA-free 
borosilicate glass which is extremely light and strong. The double 
wall construction prevents condensation from cold beverages and 
keeps drinks hot for longer while the outside remains comfortable 
to hold. Riviera is not dishwasher safe and handwashing is 
recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch

Tivoli Double Wall Glass Set
116391 - 310ml
116392 - 410ml

Exquisite double wall glasses which are presented in a black 
gift box. They are manufactured from borosilicate glass which 
is incredibly light and very strong. The double wall construction 
keeps drinks hot for longer while the outside of the glass remains 
comfortable to hold and it keeps drinks cold without messy 
condensation. They are ideal for use as on-trend coffee cups or for 
serving icy cold beverages. Tivoli glasses are also great for frozen 
desserts which need to stay frozen for as long as possible. This 
product is not dishwasher safe and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch
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Beer Growler
120344

Solid 2L Stainless Steel Beer Growler with a secure spring wire lid which is 
presented in a black gift box. Laser engraving on this product comes as a 
stainless steel finish This product is not dishwasher safe, and handwashing 
is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Tennessee Hip Flask
113323

200ml stainless steel hip flask with a hinged screw top lid. It laser 
engraves to a natural etch and is presented in a black gift box.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Dalmore Hip Flask Gift Set
120421

Premium 170ml stainless steel hip flask gift set with two shot glasses 
and a funnel. It laser engraves to a natural etch and is presented in a 
black gift box.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Napa Bottle Opener
119570

Classic stainless steel bottle opener with a natural 
rubberwood casing. Rubberwood is seen as a more 
environmentally conscious choice for wooden products as 
rubber trees are harvested for wood when they no longer 
produce enough latex for rubber production. Wood is a 
natural material which produces unavoidable variances in 
the grain pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Ballantyne Bottle Opener
116584

Classic stainless steel bottle opener with a unique leather-
look PU grip which changes colour when it is laser engraved. 
The black bottle opener engraves to silver and brown 
engraves to black. Ballantyne is presented in a black gift 
box.

Colours: 

Branding Options:
• Laser Engraving
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Sirocco Coaster Set of 6
116581

Stylish set of six round coasters in a smart semi-enclosed round 
case. They are manufactured from a unique PU that changes colour 
when it is laser engraved. The black coaster engraves to silver and 
the brown coaster engraves to black. The coasters have matching 
stitching and a soft non-marking base. Sirocco is presented in a 
black gift box.

Colours: 

Branding Options:
• Laser Engraving

Slate Coaster Set of 4
113118

Deluxe natural slate coasters that have four soft non-slip and non-
marking polyurethane pads on the base. The set is nicely presented 
in a natural unbleached cardboard gift box with a window to show off 
the brand.

Branding Options:
• Laser Engraving
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Montrose Slate Cheese Board Set
116730

Luxury rectangular slate cheese board set which includes two cheese 
knives and a cheese fork with natural bamboo handles. The cheese 
board has non-slip polyurethane pads on the base and the set is 
presented in a stunning corrugated cardboard gift box that opens 
like a book. Bamboo and slate are natural materials which produce 
unavoidable variances in the grain pattern and colour.

Branding Options:
• Laser Engraving

Picnic Serving Board
115961

Unique two person wine table which is manufactured from acacia 
wood. It has a tough wooden spike which screws into the table top 
and pushes into the ground making it ideal for use in most outdoor 
situations including the beach. Both wine glasses are held securely 
by sliding the stems into the table and this leaves room for some 
snacks. It laser engraves to a natural etch and is presented flat 
packed in a matt black gift box. Wood is a natural material which 
produces unavoidable variances in the grain pattern, colour and 
branding.

Branding Options:
• Laser Engraving • Pad Print
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Dakota Picnic Blanket 
112565

Exceptional 1800mm x 1350mm picnic blanket that folds into a 
compact unit with a neat zippered closure and a carry handle. It is 
manufactured from poly-fleece with a waterproof PE backing and 
has a handy 600D polyester slip pocket on the front.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

Denver Picnic Blanket 
112559

Smart 1800mm x 1300mm picnic blanket that folds into a 
compact unit which has a Velcro closure and a carry handle. It is 
manufactured from woven acrylic with a waterproof PEVA backing.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

Nirvana Wine Cooler Bag 
116539

Nirvana is where fashion meets function and this modern wine 
cooler bag has all the hallmarks of impeccable style and superior 
quality. It has thick PE foam insulation encased in a waterproof PEVA 
inner liner. The outer construction is poly-canvas with an on-trend 
heather style finish. Other features include an adjustable shoulder 
strap, a carry handle, a slip pocket on the front and a top closure 
with a smart electroplated silver zip.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery
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Aspiring Cooler Bag - Elite 
116469

Elite cooler bag with thick PE foam insulation encased in a 
waterproof PEVA inner liner. The outer construction is premium 
heather style poly-canvas with a large zippered front pocket and two 
mesh side pockets. Other features include a zippered top closure, 
smart zipper pulls, a woven carry handle and trendy elastic lacing 
which is ideal for holding a sweater or light jacket.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery
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Canvas Cooler Bag
116660

Impressive large 32L cooler bag with PE foam insulation encased in 
a PEVA inner liner. The outer construction is natural 410gsm heavy 
cotton canvas with stunning leather-look PU accents. It has woven 
carry handles with a domed cuff closure and woven shoulder straps 
which are adjustable and removable. Other features include a 
zippered top closure and a large front slip pocket.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery
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Aquinas Cooler Bag
121631

Handy 18L water repellent cooler bag manufactured from 
polycanvas with a waterproof PU coating and an aluminium 
foil laminated PE foam insulation. Aquinas is water repellent 
making it your perfect companion on any trip. It zippered 
top closure with top handles and a shoulder strap for easy 
transportation.

Branding Options:
• Colourflex Transfer
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Nirvana Cooler Bag
115113

Nirvana is where fashion meets function and this modern 
13L cooler bag has all the hallmarks of impeccable style and 
superior quality. It has thick PE foam insulation encased in 
a waterproof PEVA inner liner. Nirvana can carry a six pack 
of beer or soda. The outer construction is poly-canvas with 
an on-trend heather style finish. Nirvana has an adjustable 
shoulder strap with a handy metal bottle opener riveted to 
it. Other features include a carry handle, a slip pocket on the 
front and a top closure with a smart electroplated silver zip.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery
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Andes Cooler Backpack
118124

Premium 18L cooler backpack with robust design and excellent 
functionality. It is manufactured from a stunning combination of 
patterned 420D ripstop polyester and 600D polyester. The main 
compartment has thick PE foam insulation encased in a waterproof 
PEVA inner liner. This sophisticated backpack has adjustable padded 
shoulder straps, a removable shoulder sling, a padded carry handle, 
two mesh side pockets and a large zippered front pocket.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

Cascade Cooler Bag
112973

Small 4.2L cooler bag with PE foam insulation encased in a 
waterproof PEVA inner liner. The outer construction is poly-
canvas with an on-trend heather style finish. It has a zippered 
top closure, a slip pocket on the front and an adjustable woven 
shoulder strap.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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Vancouver Picnic Set
119420

Exceptional two-person picnic set which is manufactured from strong 
600D poly-canvas with a two-tone heather finish. The bag has a large 
zippered main compartment, a large front slip pocket, a carry handle 
with a PU cuff and an adjustable shoulder strap with silver metal 
buckles. The picnic set includes two acrylic glasses, two knives, forks 
and spoons, two plates and two elastic loops to secure a bottle of wine.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Iceland Cooler Basket
111455

Outstanding large 16L cooler basket with a strong aluminium frame 
which folds flat when it is not in use. It has PE foam insulation encased 
in a waterproof PEVA inner liner and a secure zippered top opening. 
The outer construction is poly-canvas with an on-trend heather style 
finish. Iceland has a handy slip pocket on the front and soft rubber 
hand grips.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

Arcadia Picnic Backpack
112790

Superb four person picnic backpack which is manufactured from poly-
canvas that has an on-trend heather style fabric finish. It has a large 
zippered cooler compartment at the front which is lined with thick PE 
foam insulation encased in a waterproof PEVA inner liner. The rear 
compartment has a zip around closure that allows it to open out to 90 
degrees revealing plates, cutlery, napkins and glasses for four people. 
There is also a wine waiters knife and salt and pepper shakers. Other 
features include an external zippered pocket on the back, a padded 
front for comfortable carrying, adjustable shoulder straps and a carry 
handle.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery
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Bordeaux Picnic Set
119418

Premium picnic set which is perfect for wine and cheese 
connoisseurs who love the outdoors. It is manufactured from 
strong 600D polyester with an easy-clean lining. Bordeaux has 
a large zippered main compartment, an internal slip pocket, an 
external slip pocket and an adjustable woven shoulder strap with 
silver metal buckles. The picnic set includes two acrylic glasses, 
two black cotton napkins, a bottle opener, a wine stopper, a 
cheese board and room for two bottles of wine with a padded 
divider.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Hampton Picnic Bag
112791

Classically designed four person picnic bag which is 
manufactured from poly-canvas that has an on-trend, heather 
style fabric finish. It has a large zippered cooler compartment 
which is lined with thick PE foam insulation encased in a 
waterproof PEVA inner liner. The side compartment has a zip 
around closure that allows it to open out to 90 degrees revealing 
plates, cutlery, napkins and glasses for four people as well as salt 
and pepper shakers. Other features include an external zippered 
pocket, carry handles with a PU/Velcro wrap and a removable 
shoulder strap which is adjustable and has a comfortable 
shoulder pad.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery
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Aquinas 20L Duffle Bag
121426

Superior large duffle bag which is manufactured from polycanvas 
with a waterproof PU coating and decorative black zips and piping. 
It has strong woven carry handles with a Velcro cuff and a woven 
shoulder strap that is adjustable and removable. Aquinas has three 
zippered external pockets, two of which are shoe bags that can 
also be used for wet gym gear etc. Other features include a sturdy 
internal baseboard and strong external plastic feet.

Branding Options:
• Colourflex Transfer

Selwyn Duffle Bag
121429

Robust large duffle bag which is manufactured from 300D polyester 
with decorative black zips and piping. It has a stunning blue internal 
with strong woven carry handles with a Velcro cuff and a woven 
shoulder strap that is adjustable and removable. Selwyn has four 
zippered external pockets, two of which is a shoe bag that can also 
be used for wet gym gear etc., and a small zippered front pocket. 
Other features include a sturdy internal base board and strong 
external plastic feet.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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Nirvana Toiletry bag
114092

Toiletry bag with a carry handle and a smart shiny chrome zip. It 
is manufactured from poly-canvas with an on-trend heather style 
finish.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Portland Toiletry Bag
114094

Stylish toiletry bag with a carry handle and a zippered closure 
which is manufactured from leather-look PU.

Branding Options:
• Screen Print
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Fairmont Photo Frame
116747

Smart PU photo frame with an on-trend, heather style fabric finish. 
The frame will fit a standard 10x15cm photo and has a stand for 
portrait or landscape display.

Branding Options:
• Pad Print

Oslo Luxury Blanket
112592

Luxurious 1524mm x 1270mm soft fleecy blanket which is ideal 
for use at home or at any outdoor event. It is manufactured from 
240gsm shu velveteen fleece with a 190gsm poly-velvet liner. It is 
beautifully presented in a reusable clear carry bag with a zippered 
closure.

Colours: 

Branding Options:
• Embroidery
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Element Umbrella
117283

Unique 58cm, eight-panel umbrella with a square 190T pongee 
canopy which has a smart silver finish on the underside. It has 
automatic opening and a black eight-rib fibreglass frame. Other 
features include a fibreglass shaft with a soft-touch handle, a 
Velcro tie and a matching pongee sleeve.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Hydra Umbrella - Elite
118691

Premium 76cm, eight-panel automatic opening sports umbrella 
which has a polyester canopy with a stunning two-tone heather 
finish. It has a windproof eight-rib fibreglass frame and a 
fibreglass shaft with a soft EVA hand grip. Other features include 
plastic tips, a Velcro tie and a matching heather sleeve.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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Prague Compact Umbrella - Elite
118689

Compact 53cm, three-stage folding umbrella which has a polyester 
canopy with a stunning two-tone heather finish. It has a black eight-
rib metal frame and a chrome finished metal shaft. Other features 
include automatic opening and closing, metal tips, a soft-touch 
handle, a woven elastic carry handle, a Velcro tie and a matching 
sleeve.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Cuisine Bib Apron – Mix & Match
120089

Fashion inspired 280gsm cotton bib apron with a medium pocket 
on the front and gunmetal rivets. It has cotton straps which cross 
over at the back for an adjustable fit. The straps feature a gunmetal 
dome for easy removal of straps.

Colours:
Body

Strap

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery



C O R P O R A T E  G I F T  G U I D E  2 0 2 1   |  4 1

C
O

R
P

O
R

A
T

E
 G

IF
T

S

Rochester Waffle Slippers
121433

The Rochester Waffle slippers are perfect for use year-round. 
Made from 100% 240gsm cotton in a traditional waffle design 
with terry towelling.

Branding Options:
• Colourflex Transfer

Rochester Waffle Bathrobe
121432

The Rochester Waffle bathrobe is perfect for use year-round. 
Made from 240gsm 100% cotton in a traditional waffle design. 
Rochester comes in 2 sizes. Other features include a shawl 
collar, waffle waistband, and hoops to keep the belt on and 
side pockets.

Branding Options:
• Embroidery
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SOLS Race Softshell 
Jacket
120003 - Womens
120002 - Mens

Lightweight 280gsm, long sleeve softshell jacket 
which superbly combines fashion with function and 
is showerproof. It is manufactured from a blend of 
96 per cent polyester with four per cent elastane 
added for stretch comfort. The jacket has double 
layer insulation with a cosy polar fleece lining and 
it is designed as smart outdoor causal wear for all 
seasons. It has a full zippered front which extends to 
include the high collar and large vertical zippered 
side pockets which double as hand warmers. Other 
features include a longer back panel for added 
warmth and stylish zipper pulls. Race is a European 
fit and is available in six sizes.

Colours:

Branding Options:
• Embroidery

SOLS Snake Hooded 
Sweatshirt
118084

Versatile 280gsm fleece-lined adult sweatshirt which is 
manufactured from a 50/50 blend of ring-spun cotton and 
polyester with ribbed elastane on the hem and cuffs. It 
has set in sleeves, a large kangaroo pocket on the front 
and a tone-on-tone drawstring in the hood. The brushed 
fleece lining gives the garment a soft and cosy feel while 
adding extra warmth. It is a European fit and is available in 
eight sizes. The sweatshirt provides an excellent branding 
opportunity that will appeal to a broad market.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery
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Swiss Peak TWS Earbuds
118865

Listen to music with ultimate freedom through Swiss Peak’s 
true wireless stereo (TWS) earbuds. These premium earbuds 
produce crystal-clear stereo sound and can also be used 
for taking phone calls. They will play music for up to three 
hours and are easily recharged by placing them back in 
the compact 500mAh charging case. The case is easily 
recharged from a USB port or a mains adapter and it has 
a smart magnetic closure along with the Swiss Peak logo 
subtly branded on the front. The set is beautifully presented 
in a Swiss Peak gift box with an instruction manual, a 
charging cable and two different sized earpieces to ensure a 
truly comfortable fit.

Branding Options:
• Pad Print

Swiss Peak Wireless Bass 
Speaker
120860

Powerful yet compact, the 3W Swiss Peak Bass Speaker 
boasts full-range and clear sound. A built-in extra driver 
makes for optimal bass performance. Manufactured from 
premium stainless steel and houses a 500mAh battery 
that allows up to 5 hours of playing time. This speaker has 
Bluetooth 5.0 meaning most mobile devices that support 
Bluetooth are compatible and have a wireless operating 
distance of up to 10 meters. The speaker is easily recharged 
by a PVC-free TPE micro-USB. The Swiss Peak logo is laser 
engraved on the top of the speaker. The speaker is presented 
in a premium Swiss Peak gift box. 

Branding Options:
•Pad Print •Laser Engraving
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Swiss Peak products are your constant companions in whatever journey you undertake.

Active, adventurous, and ambitious represent the keywords that define the development 
and selection of Swiss peak products. This results in high quality functional gifts that are 

destined to join you on your life journey, wherever it may lead.

 Their goal; find the ideal combination of functional design, superior quality, and a subtle 
touch of luxury.
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Swiss Peak Stealth Vacuum 
Cup
120417

Timeless Swiss Peak design is evident in this smart 350ml 
double wall, vacuum insulated stainless steel cup with a 
smart powder coated finish. Stealth will keep drinks hot 
or cold for hours and features a secure screw-on lid with a 
push-button activated flip closure which is spring loaded for 
smooth, effortless operation. This precision cup is BPA-free, 
and laser engraves to shiny steel finish. It is presented in a 
Swiss Peak gift box with an information leaflet. This product 
is not dishwasher safe, and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving

Swiss Peak Stealth Vacuum 
Mug
120418

Premium 500ml Swiss Peak double-wall, vacuum insulated 
stainless steel mug with a smart powder-coated finish that will 
keep drinks warm for hours. Stealth has a wide top opening 
with a secure screw-on lid and a push-button activated 
flip closure which is spring loaded for smooth, effortless 
operation. It is ideal for coffee as well as taking soup and 
food to work or school. This precision mug is BPA-free, and 
laser engraves to a shiny steel finish. It is presented in a Swiss 
Peak gift box with an information leaflet. This product is not 
dishwasher safe, and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving
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Swiss Peak Stealth Vacuum 
Bottle
120419

Stylish Swiss Peak 750ml double wall, vacuum insulated 
stainless steel drink bottle with a smart powder coated 
finish. It has a secure screw-on lid with a carry handle and a 
flip-out drinking valve. The valve has a removable silicone 
mouthpiece for easy cleaning. This precision bottle is 
BPA-free, and laser engraves to a shiny steel finish. It is 
presented in a Swiss Peak gift box with an information leaflet. 
This product is not dishwasher safe, and handwashing is 
recommended.

Branding Options:
• Screen Print • Laser Engraving

Swiss Peak Elite Copper 
Vacuum Flask
116489

Stylish one litre double wall, vacuum insulated stainless steel 
flask. It has a unique copper lining on the inner wall which 
improves its performance and the outer wall has a tough 
powder coated finish. Elite will keep drinks hot for up to 12 
hours and cold for up to 24 hours. It has a secure lid with 
convenient push button pouring and its own screw on cup. 
This precision vacuum flask is BPA-free and laser engraves to a 
shiny steel finish. It is presented in a Swiss Peak gift box with an 
information leaflet included. This product is not dishwasher safe 
and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Swiss Peak Anti Skimming Wallet
120862

Keep your belongings safe with this durable timeless slim bi-fold 
wallet with anti-skimming protection. Manufactured from PU leather, 
the wallet hosts plenty of room with 6 slots fitting a maximum of 12 
cards. The Swiss Peak logo is a button on the front of the wallets 
and tastefully debossed on the inside of the wallet. Laser engraving 
on this product comes as a natural etch. This premium wallet is 
presented in a deluxe Swiss Peak gift box.

Branding Options:
• Laser Engraving

Swiss Peak Manicure Set
118869

Look no further than the Swiss Peak Manicure Set for effortless nail 
care. This luxury five-piece set includes nail clippers, a nail file, nail 
scissors, tweezers and a cuticle pusher in a premium PU case with a 
matching black zipper. The instruments are manufactured from high 
quality brushed stainless steel. The case has a 3D Swiss Peak badge 
on the front and it is beautifully presented in a Swiss Peak gift box.

Branding Options:
• Laser Engraving

Swiss Peak Toiletry Bag
118872

The thoughtfully designed Swiss Peak Toiletry Bag is a luxurious travel 
accessory with the perfect balance of functionality and simplicity. It is 
manufactured from polyester and can sit upright or be hung up by a 
stowable hook for even easier access. The bag has a large zip-around 
opening with conveniently looped zipper pulls, a zippered side 
pocket and a woven carry handle. It has a large internal compartment 
which features a unique, magnetically sealed toothbrush pocket 
along with three mesh pockets and two slip pockets which keep items 
organised and clean. The Swiss Peak logo is subtly branded on the 
front of the bag.

Branding Options:
• Colourflex Transfer • Embroidery
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Swiss Peak Deluxe Laptop Bag
120864

Make your commute in style with this premium Swiss Peak Laptop 
Bag. Made with soft vegan leather (100% PU) with a 210D polyester 
interior and tonal zip closures, this bag features an adjustable 
shoulder strap with a shoulder pad and a top handle. Other 
features include an interior open pocket, a 15.6-inch laptop pocket 
with Velcro closure, and a luggage strap. The Swiss Peak logo is 
tastefully debossed on the front at the bottom of the bag.

Branding Options:
• Colourflex Transfer

Swiss Peak Anti-Theft Backpack
120866

Inspired by a minimalist lifestyle, this Swiss Peak Anti-Theft RFID 
Backpack is the best addition to anyone’s commute with comfort 
in mind. Made from Polyester with a Leather Look PU on the front, 
this bag includes a 15-inch padded laptop pocket and other small 
internal pockets to fit your daily essentials. Other features include a 
USB side output, a padded back, and padded adjustable shoulder 
straps. The Swiss Peak logo is on the front of the backpack and on 
the internal laptop pocket.

Branding Options:
• Screen Print
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Swiss Peak A5 Notebook and Pen 
Set
120861

The ultimate gift for writing lovers, the Swiss Peak notebook and pen 
set is essential. The notebook has a PU cover with a flap magnetic 
closure with a silver metal logo. With 80 sheets (160 pages) of 80gsm 
cream lined paper this A5 notebook is the best addition to any 
creative stationery set. The black metal pen has 1200m of blue/black 
German Ink. Laser engraving on this product comes as a stainless 
steel finish. This luxury notebook and pen set is presented in a deluxe 
Swiss Peak gift box.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Colourflex Transfer • Debossing

Swiss Peak Heritage Portfolios 
with Zipper 
118874 - A5 Portfolio
118873 - A4 Portfolio

The Swiss Peak Heritage Portfolios speak the language of modern 
elegance and design. These deluxe portfolios are manufactured from 
premium Italian PU and has a silver zip-around closure. The notepad 
has 20 leaves of quality 80gsm lined cream paper with the Swiss Peak 
logo tastefully branded on the corner of each page. Other features 
include a phone stand, a pen loop, five card slots, two elastic loops 
for holding accessories, a pocket for notes and a folio sleeve for 
documents. There is a tasteful 3D Swiss Peak badge on the front of 
the portfolio and it is presented in a smart Swiss Peak gift box.

Branding Options:
• Laser Engraving • Colourflex Transfer
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Swiss Peak 3-in-1 Safety Charger
118868

Swiss Peak design flair is evident in this dual port, 3-in-1 safety 
charger ensuring it is a must-have vehicle accessory. It also has 
a seat belt cutter and a hammer for breaking window glass. This 
multi-function charger is beautifully presented in a Swiss Peak gift 
box along with an instruction leaflet.

Branding Options:
• Pad Print

Swiss Peak Expandable Umbrella
116490

Precision Swiss Peak umbrella that expands outwards from a 
compact 58cm to 69cm when it is opened. It has an eight-panel 
vented stormproof canopy with fibreglass ribs. The umbrella is 
manufactured from showerproof 190T pongee and it has a metal 
shaft and tips. Other features include automatic opening and 
closing, a matt black hook handle and strong polypropylene tips.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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Titleist Tour Soft Golf Ball
118395

Titleist golf balls are world-renowned and the number 1 
ball on tour. Off the tee, the Tour Soft delivers a responsive 
soft feel with penetrating speed and trajectory to produce 
consistent flight and commanding distance. Its cutting-edge 
engineering combines a spherically-tiled, 342 dimple design 
with the largest core Titleist has ever produced. Its thin, soft 
feel cover generates more greenside spin for greater control. 
Tour Soft is nicely presented in boxes of three in an outer box 
of one dozen balls. The branding on the packaging is subject 
to change without notice and this product must be ordered 
in dozens. Please note this product cannot be supplied 
unbranded or without the Titleist logo.

Branding Options:
• Pad Print

Titleist Tour Performance Cap
118398

Look and feel like a golf pro with the Titleist Tour 
Performance Cap which is manufactured from their 
proprietary moisture-wicking material that incorporates 
odour-reducing anti-microbial technology and UV sun 
protection. The Titleist Cap is golf’s symbol of excellence 
and it features six-panel construction, a pre-curved peak, 
embroidered eyelets for improved airflow and an absorbent 
sweatband. The Titleist logo is boldly branded on the front 
with stunning 3D embroidery and the adjustable stretch 
clasp closure allows one size to fit most people. The cap can 
be tastefully co-branded on one or both of the back panels. 
Please note this product cannot be supplied unbranded or 
without the Titleist logo.

Branding Options:
• Embroidery

Co-brand with golfs symbol of excellence and create a corporate gift that 
golf and sports enthusiasts will truly appreciate.

For over 70 years, Titleist has been the most played golf ball across 
worldwide professional tours, with more players trusting Titleist than all 

other brands combined. Painstaking research and thoughtful design make 
Titleist the industry leader and give their products the competitive edge. 
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Titleist Players Boston Bag
118399

Designed for the athlete on the go the Titleist Players 
Boston Bag is also perfect for carry-on luggage. It is 
manufactured from durable 600D polyester and lives up to 
Titleist’s reputation as golf’s symbol of excellence with its 
stylish, classic design. The bag features an easy-access shoe 
compartment, an exterior zippered valuables pocket which 
can be co-branded, two interior zippered pockets and an 
interior mesh pocket to securely stow personal items. It has 
woven carry handles which snap together and a padded 
adjustable shoulder strap. As a finishing touch, the Titleist 
logo is subtly branded on a premium rubber patch above 
the exterior pocket. Please note this product cannot be 
supplied unbranded or without the Titleist logo.

Branding Options:
• Embroidery

Titleist Velocity Golf Ball
118396

Titleist golf balls are world-renowned and the number 1 ball on 
tour. Velocitys name says it all. Its large core and spherically-
tiled 350 dimple exterior is aerodynamically engineered for 
explosive speed and distance off the tee with a higher flight 
trajectory. Even though it is primarily a distance ball the unique 
design delivers extra spin and greater stopping power for 
iron approach shots to the green. Velocity is nicely presented 
in boxes of three in an outer box of one dozen balls. The 
branding on the packaging is subject to change without notice 
and this product must be ordered in dozens. Please note this 
product cannot be supplied unbranded or without the Titleist 
logo.

Branding Options:
• Pad Print
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Luigi Bormioli Optica Stemless 
Low Ball
123294

The Optica range brings together the retro look from the 
1920’s with a new age style of glasses. The 450ml Optica 
Stemless Low Ball glass is designed and made in Italy from 
lead-free crystal glass. This product is not recommended 
to be washed in a dishwasher and handwashing is 
recommended.

Branding Options:
• Pad Print

Luigi Bormioli produce beautiful Italian-crafted drinkware in a wide variety
of styles suitable for every beverage. 

Luigi Bormioli Optica Hi Ball
123295

The Optica range brings together the retro look from the 
1920’s with a new age style of glasses. The 570ml Optica 
Stemless Hi Ball glass is designed and made in Italy from 
lead-free crystal glass. This product is not recommended 
to be washed in a dishwasher and handwashing is 
recommended.

Branding Options:
• Pad Print



C O R P O R A T E  G I F T  G U I D E  2 0 2 1   |  5 5

P
R

E
M

IU
M

 B
R

A
N

D
S

Luigi Bormiolo Birratique Beer 
Glass
120633

The Premium Bormiolo range is designed and made 
in Italy for superior aroma diffusion. Bormiolo is 540ml 
and laser engraves to a natural etch. The unique shape 
emphasises the taste experience of the beer. This product 
is not recommended to be washed in a dishwasher and 
handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print

Bormioli Optica Cognac Glass
123300

The Optica range brings together the retro look from 
the 1920’s with a new age style of glasses. The 465ml 
Optica Cognac Glass is designed and made in Italy from 
lead-free crystal glass. The glass features a unique ribbed 
design and unique shape which transmits the quality of the 
beverage. It is ideal for cocktails and spirits. This product 
is not recommended to be washed in a dishwasher and 
handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print
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Luigi Bormioli Atelier Wine 
Glass 
120635 - 440ml
120636	- 610ml

The elegant Atelier range is designed and made in Italy for
superior aroma diffusion. These 440ml or 610ml graceful 
lead-free crystal wine glasses have an angled bowl for added 
interest and to offer more surface for refracting light through 
beverages. Atelier laser engraves to a natural etch. This 
product si not recommended to be washed in a dishwasher 
and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print

Luigi Bormioli Optica Flute
123296

The Optica range brings together the retro look from the 
1920’s with a new age style of glasses. The 210ml Optica Flute 
is designed and made in Italy from lead-free crystal glass. The 
glass laser engraves to a natural etch and is ideal for sparkling 
wines and prosecco. This product is not recommended to be 
washed in a dishwasher and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print
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Luigi Bormioli Optica 
Chardonnay Glass
123297

The Optica range brings together the 
retro look from the 1920’s with a new 
age style of glasses. The 550ml Optica 
Chardonnay Glass is designed and made 
in Italy from lead-free crystal glass. The 
glass has a unique shape that transmits 
the quality and the intense aroma of the 
wine. This product is not recommended 
to be washed in a dishwasher and 
handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print

Luigi Bormioli 
Optica Bordeaux 
Glass
123298

TThe Optica range brings together the 
retro look from the 1920’s with a new 
age style of glasses. The 700ml Optica 
Bordeaux Glass is designed and made 
in Italy from lead-free crystal glass. 
The glass features a flat base which 
ensures high aeration, and the unique 
shape that transmits the quality and the 
intense aroma of the wine. This product 
is not recommended to be washed 
in a dishwasher and handwashing is 
recommended.

Branding Options:
• Pad Print

Luigi Bormioli 
Optica Cocktail 
Glass
123299

The Optica range brings together the 
retro look from the 1920’s with a new 
age style of glasses. The 300ml Optica 
Cocktail Glass is designed and made 
in Italy from lead-free crystal glass. 
The glass features a ribbed design 
and is ideal for a range of cocktails. 
This product is not recommended 
to be washed in a dishwasher and 
handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print
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Dom Multi-Tool
118112

XD’s timeless design and superior quality ensures the 
Dom Multi-Tool is a discerning gift that will last a lifetime. 
Lightweight and versatile this 11-function aluminium and 
stainless steel tool has a multitude of uses including spring-
loaded pliers with wire cutters. Robust safety locks in the 
handles prevent the tools from folding away when they are in 
use. Dom is beautifully presented in its own XD gift box with 
a robust carry pouch which has a Velcro closure and a belt 
loop.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Berg Multi-Tool
118111

XD’s impeccable design and functionality ensure the Berg 
Multi-Tool is a standout gift that will last a lifetime. This 
9-function aluminium and stainless steel tool has a multitude 
of uses and includes a useful carabiner. Berg is beautifully 
presented in its own XD gift box which includes a robust 
carry pouch with a Velcro closure and a belt loop. It laser 
engraves to an oxidised white colour.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

With the purpose of enabling people to be safe, connected, 
organized and responsible, XD Design does just that.

 
Made for Modern Nomads, XD design is made for globetrotters

to daily commuters.
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Hybrid Leakproof Glass 
Vacuum Bottle
118875

Exceptional 500ml Borosilicate glass and stainless steel 
vacuum bottle from XD Design which has a secure screw on 
lid. The stainless steel outer provides additional insulation, 
maintaining drink temperatures for longer and ensuring the 
bottle remains comfortable to hold. The black and white 
bottles laser engrave to a shiny steel finish and the silver 
bottle engraves to a natural etch. Hybrid is BPA-free and 
beautifully presented in an XD Design gift box. This product 
is not dishwasher safe and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Urban Belt Bag
120259

The Urban Belt Bag from XD Design combines streetwear with 
security, resulting in a stylish anti-theft bag that can be worn as 
a belt bag, across the body or over the shoulder and will keep 
belongings safe on the go. The bag uses anti-cut material and 
features a lockable zipper, a safe 3-point buckle opening on 
the adjustable strap and slip pockets with RIFD protection.

Branding Options:
• Colourflex Transfer
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Bobby Sling
120266

Safe, comfortable and smart, the Bobby Sling has been 
developed by the innovative team at XD Design for city 
travellers. Packed with anti-theft features, the Bobby Sling can 
be worn as a belt bag, across the body or over the shoulder 
and will keep belongings safe on the go. The bag features 
a safe 3-point buckle opening on the adjustable strap, an 
integrated USB charging port and uses RPET materials. 
Each Bobby Sling saves 12L of water and reuses 20 plastic 
bottles. It has an AWARE tracer, using a physical tracer and 
blockchain technology to ensure the use of genuine recycled 
fabric materials and water reduction is guaranteed.

Branding Options:
• Colourflex Transfer

Flex Gym Bag
120267

Flexible and practical, XD Design’s Flex Gym bag is the first 
all in one business backpack and gym bag. The front pocket 
can expand to quickly convert the bag’s capacity from 16 to 
24L. The anti-theft design keeps belongings secure using 
hidden pockets with RIFD protection and hidden zippers. 
The main compartment can only be accessed from the back 
of the backpack and includes a padded laptop sleeve as 
well as various sleeves and zippered pockets for organised 
storage solutions. The Flex Gym Bag is full of features to 
make life easier, including an integrated USB charging port, 
a sunglasses holder and uses RPET materials. Each Flex Gym 
Bag saves 31L of water and reuses 52 plastic bottles. The Flex 
Gym Bag has an AWARE tracer, using a physical tracer and 
blockchain technology to ensure the use of genuine recycled 
fabric materials and water reduction is guaranteed.

Branding Options:
• Colourflex Transfer
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Bobby Soft Backpack
120257

An iconic backpack developed by the innovative team at 
XD Design, the Bobby Soft Backpack is perfectly suited 
for school, work, or day trip. The anti-theft design keeps 
belongings secure using hidden pockets with RFID protection 
and hidden zippers. The main compartment can only be 
accessed from the back of the backpack and includes a 
padded sleeve to fit a 15.6 inch laptop as well as various 
sleeves and mesh pockets for organised storage solutions. 
Bobby is full of features to make life easier on the go, 
including an integrated USB charging port, a keychain clip, 
reflective safety strips and uses RPET materials. Each Bobby 
Soft Backpack saves 22L of water and reuses 37 plastic 
bottles. The Bobby Soft Backpack has an AWARE tracer, 
using a physical tracer and blockchain technology to ensure 
the use of genuine recycled fabric materials and water 
reduction is guaranteed.

Branding Options:
• Colourflex Transfer • Embroidery

Bobby Hero Backpack
120256

Leading the way in anti-theft backpacks, Bobby Hero has 
been developed by the innovative team at XD Design, using 
thoughtful design to suit any style. The anti-theft design 
keeps belongings secure using hidden pockets with RFID 
protection and hidden zippers. The main compartment 
can only be accessed from the back of the backpack and 
includes a padded sleeve to fit a 15.6 inch laptop or a 12.9 
inch tablet as well as various sleeves and mesh pockets for 
organised storage solutions. Bobby is full of features to make 
life easier on the go, including an integrated USB charging 
port, reflective safety strips, a luggage strap and uses RPET 
materials. Each Bobby Hero Backpack saves 16L of water 
and reuses 27 plastic bottles. The Bobby Hero Backpack has 
an AWARE tracer, using a physical tracer and blockchain 
technology to ensure the use of genuine recycled fabric 
materials and water reduction is guaranteed.

Branding Options:
• Colourflex Transfer
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Pierre Cardin Calais 
Pen
113272

Timeless, classically designed brass ball 
pen with a silky smooth twist action 
and shiny chrome accents. The barrel 
is finished in the choice of lacquered 
black which engraves to a silver mirror 
finish or electroplated shiny chrome 
and matt silver which both engrave to 
a silver natural etch. Calais has a black 
large volume refill with 4000 metres of 
German manufactured Dokumental ink 
and a tungsten carbide ball for improved 
writing quality. It features the Pierre 
Cardin logo tastefully engraved on the 
centre ring and can be presented in an 
optional Pierre Cardin sleeve or Pierre 
Cardin gift box.

Colours: 

Branding Options:
• Laser Engraving

Pierre Cardin 
Momento Pen
118902

The classic twist-action Momento Pen 
has a metal barrel and timeless European 
design which is one of the hallmarks of 
Pierre Cardin. It is available in black and 
shiny chrome with gold accents or matt 
finish silver, blue and black with shiny 
chrome accents. Momento has a black 
large volume refill with 4500 metres of 
German manufactured Dokumental ink 
and a tungsten carbide ball for improved 
writing quality. The Pierre Cardin logo is 
tastefully engraved on the clip. The black 
barrel with gold accents laser engraves 
to a brass finish, and the steel barrel with 
gold accents engraves to a subtle natural 
etch. Pens with matt barrels and chrome 
accents laser engrave to an oxidised 
white finish. Momento is presented in an 
optional Pierre Cardin sleeve or a Pierre 
Cardin gift box.

Colours: 

Branding Options:
• Laser Engraving

Pierre Cardin 
Notebook - Small
113314

Pierre Cardin have combined style 
and functionality to produce this 
outstanding small notebook with 96 
leaves (192 pages) of acid free 80gsm 
lined paper. It has a hard cover with a 
delightfully textured PU leather finish 
and an expandable pocket inside the 
back cover. Other features include a 
bookmark ribbon, an elastic closure 
band and a removable Pierre Cardin 
paper band. The Pierre Cardin logo is 
tastefully debossed on the back cover 
and subtly printed on the bottom corner 
of each page.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Debossing

 
The Pierre Cardin Gift Collection is an exclusive range of premium 

writing instruments, high-quality notebooks and cutting-edge desk and 
travel accessories. Each has been crafted with uncompromising attention 

to detail and with genuine passion and commitment.
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Pierre Cardin Belfort Key Ring
120579

Exceptional key ring with all the hallmarks of timeless Pierre 
Cardin design. Belfort is crafted from chromed metal and 
finished with a genuine leather loop. It has two detachable 
split rings so keys can be easily separated. The Pierre 
Cardin logo is tastefully engraved on the key ring and it is 
presented in a black gift box.

Branding Options:
• Debossing

Pierre Cardin Avant-Garde 
Key Ring
120526

Pierre Cardin have combined style and functionality to 
produce this outstanding small notebook with 96 leaves 
(192 pages) of acid free 80gsm lined paper. It has a hard 
cover with a delightfully textured PU leather finish and an 
expandable pocket inside the back cover. Other features 
include a bookmark ribbon, an elastic closure band and 
a removable Pierre Cardin paper band. The Pierre Cardin 
logo is tastefully debossed on the back cover and subtly 
printed on the bottom corner of each page.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Debossing
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Pierre Cardin Leather Wallet 
Belt Gift Set
121124

This premium Italian leather Pierre Cardin wallet and belt 
set makes an exceptional gift. The versatile soft leather 
wallet features 10+ card holders, a note pocket and has 
a flip closure to keep contents safe with RFID protection. 
The Italian leather belt has a metal buckle and is one size 
fits most. Presented in a black Pierre Cardin Gift box. The 
Pierre Cardin logo is on the front of the wallet and on the 
metal buckle of the belt.

Branding Options:
• Pad Print • Debossing

Pierre Cardin Leather Laptop 
Bag
121123

Pierre Cardin has combined style with functionality with 
this soft Italian Leather Laptop bag to be the perfect 
companion for everyday use. Features middle grab leather 
handles with a detachable side strap. Other features 
include a front zippered pocket, and a Pierre Cardin lined 
main laptop pocket with a top zippered closure. The Pierre 
Cardin logo is tastefully embossed on the front of the bag.

Branding Options:
• Debossing
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Pierre Cardin Leather Wallet
121121

This classic Pierre Cardin Italian Leather wallet is perfect 
for on-the-go people. Featuring zippered cash and coin 
pockets, a transparent ID slot and multiple card slots and 
keeps your belongings safe with RFID protection. The 
Pierre Cardin logo is debossed on the bottom corner on 
the front of the wallet.

Branding Options:
• Debossing

Pierre Cardin Leather 
Backpack
121120

Pierre Cardin has combined both style and functionality 
with this practical soft Italian Leather backpack. Featuring a 
main zippered compartment with a smaller zippered pocket 
on the front of the bag. Other features include a top handle 
with adjustable back leather straps. The Pierre Cardin logo 
is tastefully embossed on the front top panel.

Branding Options:
• Embroidery
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The Team at CamelBak crave challenges and answer with innovation. 
CamelBak pioneered hands-free hydration and introduced the first BPA-

free bottles to the world.  

CamelBak’s state-of-the-art packs and hydration systems have benefitted 
athletes and outdoorsmen around the world for over 30 years. They have 

built their reputation by engineering products that exceed consumer 
expectations for quality and durability. CamelBak’s Got Your Bak Lifetime 
Guarantee covers all reservoirs, backpacks, bottles and accessories from 
manufacturing defects in materials and workmanship for the lifetime of 

the product.  

UNLEASH YOUR BRAND TO JOIN EVERY JOURNEY
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CamelBak Pivot Roll Top 
Backpack
118647

The CamelBak Pivot Roll Top Backpack is an exceptionally 
lightweight and versatile commuter backpack. It is 
manufactured from 50 percent recycled material, and six 
single-use plastic bottles are repurposed to make each 
backpack. It has a generous 20L main compartment which 
includes an internal slip pocket that will hold a standard 
CamelBak water reservoir up to two litres (not included). The 
roll top closure seals with a magnetic buckle and Pivot has 
adjustable mesh shoulder straps with a removable sternum 
strap. Other features include an expandable bottle pocket 
and an external zippered essentials pocket. The CamelBak 
logo is subtly branded on the front of the bag and it is 
presented with a cardboard swing tag which includes the Got 
your Bak lifetime guarantee information.

Branding Options:
• Screen Print

CamelBak Horizon Wine 
Vacuum Tumbler - 350ml
120617

CamelBak is recognised as a global leader for designing 
and manufacturing innovative hydration solutions that last a 
lifetime. This classic double wall, vacuum insulated stainless 
steel tumbler has a capacity of 350ml and features a unique 
shape designed to maximise the aromas of the beverage and 
will maintain drink temperatures for longer. It has a tough 
powder coated finish and a non-slip silicone base that provides 
a soft landing on surfaces to avoid scratches and spills. Horizon 
has a smart push on lid with a secure silicone seal and a spill-
resistant Tri-mode sliding closure that controls the beverage 
flow when open. The CamelBak logo is printed on the tumbler 
and is debossed on the lid and silicone base. Horizon is BPA-
free and laser engraves to a shiny steel finish. It is presented 
with a leaflet that contains care information and the Got Your 
Bak lifetime guarantee details. This product is not dishwasher 
safe and handwashing is recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Tumbler
118574 - 350ml
118575 - 500ml

CamelBak is recognised as a global leader for designing 
and manufacturing innovative hydration solutions that last a 
lifetime. This large double wall, vacuum insulated stainless steel 
tumbler has a capacity of 350ml or 500ml and keeps drinks cold 
for six hours or hot for up to four hours. It has a tough powder 
coated finish and a non-slip silicone base that provides a soft 
landing on surfaces to avoid scratches and spills. Horizon has 
a smart push on lid with a secure silicone seal and a spill-
resistant Tri-mode sliding closure that controls the beverage 
flow when open. The CamelBak logo is printed on the mug and 
debossed on the lid. Horizon is BPA-free and laser engraves to 
a shiny steel finish. It is presented with a leaflet that contains 
care information and the Got Your Bak lifetime guarantee 
details. This product is not dishwasher safe and handwashing is 
recommended.

Colours:
118574 - 350ml

118574 - 500ml

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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CamelBak Eddy+ Vacuum 
Bottle - 600ml
118579

CamelBak is recognised as a global leader for designing 
and manufacturing innovative hydration solutions that last a 
lifetime. This robust double wall, vacuum insulated stainless 
steel bottle has a capacity of 600ml and keeps drinks cold for 
six hours. The bottle is BPA-free with a tough powder coated 
finish and the secure screw on lid features a carry handle 
and a flip valve which is spillproof when open, leak-proof 
when closed and is easily removed for cleaning. It features a 
unique medical-grade silicone bite valve for easy, drip free 
sipping. The CamelBak logo is printed on the bottle and 
debossed on the lid. Eddy+ is backed by the Got Your Bak 
lifetime guarantee. This product is not dishwasher safe and 
handwashing is recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Laser Engraving

CamelBak Eddy+ Bottle - 
750ml
118577

CamelBak is recognised as a global leader for designing 
and manufacturing innovative hydration solutions that last a 
lifetime. The 750ml Eddy+ bottle is lightweight, extremely 
durable, and delivers easy hydration on the go. It is 
manufactured from crystal-clear Tritan which is odour-proof 
and BPA-free. The secure screw on lid has a carry handle and 
a flip valve which is spillproof when open, leakproof when 
closed and is easily removed for cleaning. It features a unique 
medical-grade silicone bite valve for easy, drip-free sipping. 
The CamelBak logo is printed on the bottle and debossed 
on the lid. Eddy+ is presented with an attached card that 
contains care information and the Got Your Bak lifetime 
guarantee details. This product is not dishwasher safe and 
handwashing is recommended.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print
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CamelBak Horizon Vacuum 
Bottle - 750ml
120618

CamelBak is recognised as a global leader for designing 
and manufacturing innovative hydration solutions that last a 
lifetime. This classic double wall, vacuum insulated stainless 
bottle has a capacity of 750ml and will keep drinks cold 
for six hours or hot for up to four hours. A non-slip silicone 
base provides a soft landing on surfaces to avoid scratches 
and spills, and the bottle has an easy-pour wide neck with 
a secure screw on lid. The CamelBak logo is printed on the 
bottle and debossed on the silicone base. Horizon is BPA-
free and laser engraves to a shiny steel finish. It is presented 
with a leaflet that contains care information and the Got Your 
Bak lifetime guarantee details. This product is not dishwasher 
safe and handwashing is recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Laser Engraving

CamelBak Eddy+ Vacuum 
Bottle - 1L
118581

CamelBak is recognised as a global leader for designing 
and manufacturing innovative hydration solutions that last a 
lifetime. This massive double wall, vacuum insulated stainless 
steel bottle has a capacity of 1L and will keep drinks cold for 
six hours. The bottle is BPA-free with a tough powder coated 
finish and the secure screw on lid features a carry handle 
and a flip valve which is spillproof when open, leakproof 
when closed and is easily removed for cleaning. It features a 
unique medical-grade silicone bite valve for easy, drip free 
sipping. The CamelBak logo is printed on the bottle and 
debossed on the lid. Eddy+is backed by the Got Your Bak 
lifetime guarantee. This product is not dishwasher safe and 
handwashing is recommended.

Branding Options:
• Screen Print • Laser Engraving
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CamelBak Chute Mag Vacuum 
Bottle - 600ml
118580

CamelBak is recognised as a global leader for designing 
and manufacturing innovative hydration solutions that last a 
lifetime. This robust double wall, vacuum insulated stainless 
steel bottle has a capacity of 600ml and keeps drinks cold 
for six hours or hot for up to four hours. The bottle is BPA-
free with a tough powder coated finish and the secure screw 
on lid has a carry handle and a revolutionary leakproof 
magnetic cap that stays securely out of the way when open. 
The CamelBak logo is printed on the bottle and debossed 
on the lid. Chute Mag is backed by the Got Your Bak 
lifetime guarantee. This product is not dishwasher safe and 
handwashing is recommended. It has a strong magnet in the 
cap and is not suitable for people with pacemakers.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Laser Engraving

CamelBak Chute Mag Bottle - 
750ml
118578

CamelBak is recognised as a global leader for designing 
and manufacturing innovative hydration solutions that last 
a lifetime. The 750ml Chute Mag bottle provides effortless, 
high flow hydration with style. It is manufactured from crystal-
clear Tritan which is odour-proof and BPA-free. The secure 
screw on lid has a carry handle and a revolutionary leakproof 
magnetic cap that stays securely out of the way when open. 
The CamelBak logo is printed on the bottle and debossed 
on the lid. Chute Mag is backed by the Got Your Bak 
lifetime guarantee. This product is not dishwasher safe and 
handwashing is recommended. It has a strong magnet in the 
cap and is not suitable for people with pacemakers.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print
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CamelBak Carry Cap Vacuum 
Bottle - 600ml
120619

CamelBak is recognised as a global leader for designing and 
manufacturing innovative hydration solutions that last a lifetime. 
This everyday double wall, vacuum insulated stainless bottle has 
a capacity of 600ml and will keep drinks cold for six hours or hot 
for up to four hours. The bottle has a secure screw on lid that is 
leakproof when closed and features an ergonomic carry handle. 
The CamelBak logo is printed on the bottle and debossed on the 
lid. The bottle is BPA-free and laser engraves to a shiny steel finish. 
It is presented with a leaflet that contains care information and 
the Got Your Bak lifetime guarantee details. This product is not 
dishwasher safe and handwashing is recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print  • Laser Engraving

CamelBak Chute Mag Vacuum 
Bottle - 1L
118582

CamelBak is recognised as a global leader for designing and 
manufacturing innovative hydration solutions that last a lifetime. 
This robust double wall, vacuum insulated stainless steel bottle 
has a capacity of 1L and will keep drinks cold for six hours or hot 
for up to four hours. The bottle is BPA-free with a tough powder 
coated finish and the secure screw on lid has a carry handle and 
a revolutionary leakproof magnetic cap that stays securely out of 
the way when open. The CamelBak logo is printed on the bottle 
and debossed on the lid. Chute Mag is backed by the Got Your 
Bak lifetime guarantee. This product is not dishwasher safe and 
handwashing is recommended. It has a strong magnet in the cap 
and is not suitable for people with pacemakers.

Branding Options:
• Screen Print • Laser Engraving
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A BLUNT umbrella is as much a fashion accessory as a high 
performance product. With a unique patented style, shape and pop of 
colour, you will always stand out no matter the weather - turning heads 

while keeping yours dry.   

The Blunt umbrella is a perfect blend of form and function. The 
patented Blunt tips open like miniature umbrellas within custom 

pockets at the canopy edge and perform multiple purposes to make 
the blunt umbrella what it is. They create even tensioning of the 

canopy, providing a far superior structure and aerodynamic surface for 
overall superior performance and the rounded edges mean the tips 
are far safer than traditional umbrellas. The design means that Blunt 
umbrellas perform in all weather conditions - including winds up to 

115kmh.

Metro
100cm 105cm 120cm 138cm

Coupe Classic Exec
146cm
Sport

BLUNT Metro Umbrella
118435

The Blunt Metro umbrella is compact, convenient, collapsible, and 
perfectly sized to provide excellent coverage without taking up too 
much street space. The 190T pongee canopy opens automatically 
with the push of a button and the six-rib, 55cm aluminium and steel 
frame is designed to withstand winds of up to 88km/h. All Blunt 
umbrellas feature patented tips which open like miniature umbrellas 
within pockets at the canopy edge to reinforce the umbrella. They 
also create even tension across the canopy and give Blunt umbrellas 
their highly recognisable trademarked shape. The Blunt logo is 
subtly debossed on the easy-grip handle and discreetly branded 
on the edge of the canopy and the Velcro closure strap. Metro has 
a matching pongee sleeve with a side zip and is presented in an 
unbleached cardboard box. The branding on the box is subject 
to change and each umbrella is backed by a two-year global 
manufacturers warranty. Blunt reserves the right to decline any custom 
project or artwork that does not align with their brand on a case-by-
case basis.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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BLUNT Classic Umbrella
118437

Blunt’s original full-size, full-length and fully tensioned high-
performance umbrella is the must-have companion for day-long 
downpours. The six-rib, 65cm aluminium frame and 190T pongee 
canopy are designed to withstand winds of up to 115km/h. All 
Blunt umbrellas feature patented tips which open like miniature 
umbrellas within pockets at the canopy edge to reinforce the 
umbrella. They also create even tension across the canopy and 
give Blunt umbrellas their highly recognisable trademarked shape. 
The Blunt logo is subtly debossed on the easy-grip handle and 
discreetly branded on the edge of the canopy and the Velcro 
closure strap. The Classic umbrella is presented in an unbleached 
cardboard box. The branding on the box is subject to change 
and each umbrella is backed by a two-year global manufacturers 
warranty. Blunt reserves the right to decline any custom project 
or artwork that does not align with their brand on a case-by-case 
basis.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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BLUNT Exec Umbrella
118438

The Exec is the largest full-length street umbrella in the Blunt range 
and is big enough for at least two people making it perfect for 
rainy morning coffee runs or lunchtime meetings. The 190T pongee 
canopy provides plenty of cover and the six-rib, 77cm fibreglass 
frame is designed to withstand winds of up to 115km/h. All Blunt 
umbrellas feature patented tips which open like miniature umbrellas 
within pockets at the canopy edge to reinforce the umbrella. They 
also create even tension across the canopy and give Blunt umbrellas 
their highly recognisable trademarked shape. The Blunt logo is 
subtly debossed on the easy-grip handle and discreetly branded 
on the edge of the canopy and the Velcro closure strap. Exec has 
a heavy duty carry sleeve with a shoulder strap and is presented in 
an unbleached cardboard box. The branding on the box is subject 
to change and each umbrella is backed by a two-year global 
manufacturers warranty. Blunt reserves the right to decline any 
custom project or artwork that does not align with their brand on a 
case-by-case basis.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

BLUNT Coupe Umbrella
118436

At only 430g, the Blunt Coupe is a lightweight, full-length umbrella 
which means coverage isn’t compromised for convenience. The six-
rib, 58cm aluminium frame and 190T pongee canopy are designed 
to withstand winds of up to 115km/h. All Blunt umbrellas feature 
patented tips which open like miniature umbrellas within pockets at 
the canopy edge to reinforce the umbrella. They also create even 
tension across the canopy and give Blunt umbrellas their highly 
recognisable trademarked shape. The Blunt logo is subtly debossed 
on the easy-grip handle and discreetly branded on the edge of 
the canopy and the Velcro closure strap. Coupe is presented in an 
unbleached cardboard box. The branding on the box is subject 
to change and each umbrella is backed by a two-year global 
manufacturers warranty. Blunt reserves the right to decline any custom 
project or artwork that does not align with their brand on a case-by-
case basis.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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BLUNT Sport Umbrella
121889

The BLUNT Sport umbrella is big and strong, perfect for golfers, side 
line coaches and those who’d rather be out in the wild than inside on 
the couch. The 190T pongee canopy can be opened with one simple 
push and the six rib 84cm aluminium and steel frame is designed 
to withstand winds of up to 115km/h. All BLUNT umbrellas feature 
patented tips that open like miniature umbrellas within pockets at the 
canopy edge to reinforce the umbrella. They also create even tension 
across the canopy and give BLUNT umbrellas their highly recognisable 
trademarked shape. The BLUNT logo is subtly debossed on the easy-
grip handle and discreetly branded on the edge of the canopy and the 
Velcro closure strap. The Sport has a matching carry sleeve with side 
zip and is presented in an unbleached cardboard box. The branding on 
the box is subject to change and each umbrella is backed by a two-year 
global manufacturer’s warranty. The BLUNT Sport umbrella has strict 
guidelines on PMS colours and placement, please refer to the branding 
template for more information. BLUNT reserves the right to decline any 
custom project or artwork that does not align with its brand on a case-
by-case basis.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print
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The Moleskine  notebook is the heir and successor of the legendary notebook used 
by artists and thinkers over the past two centuries: among them Vincent Van Gogh, 

Pablo Picasso and Ernest Hemingway.  

Today Moleskine  offers an eco-system of objects which inspires imaginations and 
fuels creative practice, versatile tools for both every day and extraordinary journeys.

®

®

Moleskine  Classic Hard Cover 
Notebook - Large
117221

The Moleskine Classic Notebook is the heir and successor 
to the legendary notebook adopted by artists and thinkers 
over the past two centuries, used today by contemporary 
creatives. It is a reliable travel companion, perfect for 
capturing thoughts and ideas on the move. The classic hard 
cover A5 notebook features 120 leaves (240 pages) of 70g/
m² Moleskine ivory-coloured lined paper with rounded 
edges, a bookmark ribbon, and an elastic closure for privacy. 
Unlined, grid, and dotted layouts are available in the black 
notebook. The expandable back pocket provides space for 
storing notes throughout the day and includes the history 
of Moleskine. A customizable ‘In case of loss‘ notice is 
printed on the first page, while the Moleskine logo is subtly 
debossed on the back cover and printed on the inside 
front cover. Please note this product cannot be supplied 
unbranded or without the Moleskine logo. Moleskine 
reserves the right to decline any custom project or artwork 
that does not align with their brand on a case-by-case basis.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Debossing • Debossing XL
• Digital Print

® Moleskine  Go Pen
118898

The retractable Go Pen from Moleskine is a constant note-
taking companion and is crafted from high grade ABS. It has 
a unique side opening clip that attaches firmly and neatly 
to any Moleskine hard cover notebook or planner. The Go 
Pen has a Moleskine refill with 3500 metres of black ink and 
a 1.0mm ballpoint tip for a smooth writing experience. The 
Moleskine logo is subtly debossed on the clip. Please note 
this product cannot be supplied unbranded or without the 
Moleskine logo. Moleskine reserves the right to decline 
any custom project or artwork that does not align with their 
brand on a case-by-case basis.

Colours: 

Branding Options:
• Direct Digital • Pad Print

®
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Moleskine  Classic Hard Cover 
Notebook - Extra Large
118224

The Moleskine Classic Notebook is the heir and successor 
to the legendary notebook adopted by artists and thinkers 
over the past two centuries, used today by contemporary 
creatives. It is a reliable travel companion, perfect for 
capturing thoughts and ideas on the move. The classic 
hard cover, extra-large notebook features 96 leaves (192 
pages) of 70g/m² Moleskine ivory-coloured lined paper 
with rounded edges, a bookmark ribbon, and an elastic 
closure for privacy. The expandable back pocket provides 
space for storing notes and mementos and includes the 
history of Moleskine. A customisable ’In case of loss’ notice 
is printed on the first page, while the Moleskine logo is 
subtly debossed on the back cover and printed on the inside 
front cover. Please note this product cannot be supplied 
unbranded or without the Moleskine logo. Moleskine 
reserves the right to decline any custom project or artwork 
that does not align with their brand on a case-by-case basis.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Debossing • Debossing XL

Moleskine  Notebook and Pen 
Gift Set
119355

Premium Moleskine gift set which is presented in a smart 
black gift box. It includes a Large Moleskine Classic Hard 
Cover Notebook and a Moleskine Go Pen. The A5 notebook 
features 120 leaves (240 pages) of 70g/m² Moleskine ivory-
coloured lined paper with rounded edges, a bookmark ribbon, 
and an elastic closure for privacy. The Moleskine pen has a 
unique side opening clip that attaches firmly and neatly to any 
Moleskine hard cover notebook or planner. The Go Pen has 
a Moleskine refill with 3500 metres of black ink and a 1.0mm 
ballpoint tip for a smooth writing experience. Please note the 
notebook and pen cannot be supplied unbranded or without 
the Moleskine logo. Moleskine reserves the right to decline any 
custom project or artwork that does not align with their brand 
on a case-by-case basis.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Direct Digital • Debossing
• Debossing XL • Digital Print

®
®
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Moleskine  Ripstop Backpack
120903

The Moleskine lightweight water-resistant backpack in 
smooth ripstop nylon is made for high-energy travelers and 
anyone who thinks creatively on the go. With its unstructured 
interior and padded compartment for devices up to 15-inch, 
this deluxe backpack makes space for all the belongings 
you never leave home without. It features a zippered main 
compartment, an internal zippered pocket, a notes pocket 
with two pen holders, a woven carry handle, and adjustable 
leather-look PU shoulder straps. A subtle rubber plaque with 
the Moleskine logo is visible on the front of the backpack. 
Please note this product cannot be supplied unbranded or 
without the Moleskine logo. Moleskine reserves the right to 
decline any custom project or artwork that does not align with 
its brand on a case-by-case basis.

Colours: 

Branding Options:
• Colourflex Transfer

®
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Moleskine  Metro Slim 
Backpack
120902

The Moleskine Metro Slim Backpack is an urban lightweight 
backpack designed to go with you everywhere and carry the 
day’s essentials. This luxury backpack features a flap with 
magnetic closure and a water-resistant zip to keep all your 
essentials safe. Inside, the backpack features an organizer, 
two pen holders, a business card holder, a secure pocket 
and an inner compartment to protect your laptop. The Metro 
Slim is fitted with an adjustable padded shoulder strap and 
breathable air-mesh back for exceptional comfort on the 
go and a rear luggage sleeve will slide over the handle of 
a rolling suitcase. A reflective Moleskine logo is sewn onto 
the leather-look PU base of the backpack. Please note this 
product cannot be supplied unbranded or without the 
Moleskine logo. Moleskine reserves the right to decline any 
custom project or artwork that does not align with its brand 
on a case-by-case basis.

Branding Options:
• Debossing

®
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Personalised Gift Wrapping Paper
120908

Quality 60gsm gloss custom gift wrapping paper supplied in 
700mm x 500mm sheets, folded down to 250x175mm. Edge-to-
edge printing is available in spot colours or vibrant full colour print. 
When the paper is trimmed during production, it is unavoidable 
that some of the artwork will be randomly cropped off. A 
production lead time of 40 working days applies to this product 
by air freight, and larger orders can be sea freighted on request to 
reduce the freight cost.

Branding Options:
• Offset Print

Gift Card
121195 - A7
121194 - A6
121193 - A5

Folding cards which are ideal for a range of events including 
Christmas, birthdays, congratulations, gifting and greeting etc. The 
cards are printed on 300gsm gloss cardboard and supplied flat 
with a crease, so they are ready to fold down to A5, A6 or A7 size. 
Matt finish cardboard is available on request. They can be branded 
on both sides with edge-to-edge printing in full colour or closely 
matched spot colours. A production lead time of 15 working days 
applies to this product.

Branding Options:
• Digital Print
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Personalised Ribbon
116911 - 15mm
116912 - 20mm
116913 - 25mm
117022 - 15mm Full colour
117023 - 20mm Full colour
117024 - 25mm Full colour

Polyester ribbon available in different sizes with branding in 
one colour on one side. It is supplied in convenient rolls and 
the price is quoted per metre. A production lead time of 20 
working days applies to this product by air freight.

Branding Options:
• Screen print • Sublimation print
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Cotton Gift Bag
200245 - Cotton Gift Bag - Small
111805 - Cotton Gift Bag - Medium
111806 - Cotton Gift Bag - Large

Drawstring gift bag which is available in three sizes 
and is manufactured from 120gsm or 135gsm cotton.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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Paper Carry Bag
107582 - Paper Carry Bag - Small
107586 - Paper Carry Bag - Medium
107590 - Paper Carry Bag - Large
107594 - Paper Carry Bag - Extra Large

Paper carry bag which is available in four convenient sizes and 
is manufactured from tough 180gsm craft paper.

Branding Options:
• Screen Print

Laminated Carry Bag
108511 - Laminated Carry Bag - Small
108512 - Laminated Carry Bag - Medium
108513 - Laminated Carry Bag - Large
108514 - Laminated Carry Bag - Extra Large

Paper carry bag with strong woven polyester handles that 
is available in four convenient sizes. It is manufactured from 
157gsm laminated art paper.

Branding Options:
• Screen Print



8 4     |    C O R P O R A T E  G I F T  G U I D E  2 0 2 2

I
N

D
E

X
3-in-1 Lens Kit  6

A

Alchemy Glass Tumbler  20
Ambassador Pen  5
Andes Cooler Backpack  33
Aquinas 20L Duffle Bag  36
Aquinas Cooler Bag  32
Arcadia Picnic Backpack  34
Aspiring Cooler Bag - Elite  31

B

Ballantyne Bottle Opener  27
Bamboo Wireless Charging Stand  9
Beer Growler  25
Berg Multi-Tool  58
Bluetooth Speaker Vacuum Bottle  15
BLUNT Classic Umbrella  73
BLUNT Coupe Umbrella  74
BLUNT Exec Umbrella  74
BLUNT Metro Umbrella  72
BLUNT Sport Umbrella  75
Bobby Hero Backpack  61
Bobby Sling  60
Bobby Soft Backpack  61
Bordeaux Picnic Set  35
Bormioli Optica Cognac Glass  55

C

CamelBak Carry Cap Vacuum Bottle -
	 600ml  71
CamelBak Chute Mag Bottle -
	 750ml  70
CamelBak Chute Mag Vacuum Bottle -
	 1L  71
CamelBak Chute Mag Vacuum Bottle -
	 600ml  70
CamelBak Eddy+ Bottle - 750ml  68
CamelBak Eddy+ Vacuum Bottle - 1L  69
CamelBak Eddy+ Vacuum Bottle - 600ml  68
CamelBak Horizon Vacuum Bottle - 750ml  69
CamelBak Horizon Vacuum Tumbler  67
CamelBak Horizon Wine Vacuum Tumbler - 

350ml  66
CamelBak Pivot Roll Top Backpack  66
Canvas Cooler Bag  31
Cascade Cooler Bag  33
Cordia Vacuum Cup - Powder Coated  19
Cordia Vacuum Gift Set  21
Cotton Gift Bag  82
Crema Coffee Plunger - Small  20
Cuisine Bib Apron – Mix & Match  40

D

Dakota Picnic Blanket  30
Dalmore Hip Flask Gift Set  26
Davros Wireless Charging Mouse Mat  7
Demio Notebook and Pen Gift Set  4
Denver Picnic Blanket  30
Dom Multi-Tool  58

E

Ecosia Notebook & Pen Set  4
Element Umbrella  39

F

Fairmont Photo Frame  38
Flex Gym Bag  60

G

Genoa Soft Cover Notebook - Large  2
Gift Card  80
Greystone Wireless Charging Mouse Mat  8
Greystone Wireless Travel Mouse  8

H

Hampton Picnic Bag  35
Headlamp Beanie  14
Hybrid Leakproof Glass Vacuum Bottle  59
Hydra Umbrella - Elite  39
Hydro Bottle  16

I

Iceland Cooler Basket  34

J

Jarvis 5k Wireless Charging Power Bank  10

L

Laminated Carry Bag  83
Luigi Bormioli Atelier Wine Glass  56
Luigi Bormioli Optica Bordeaux Glass  57
Luigi Bormioli Optica Chardonnay Glass  57
Luigi Bormioli Optica Cocktail Glass  57
Luigi Bormioli Optica Flute  56
Luigi Bormioli Optica Hi Ball  54
Luigi Bormioli Optica Stemless Low Ball  54
Luigi Bormiolo Birratique Beer Glass  55
Lumos Bluetooth Speaker  13

M

Madison HiBall Glass  23
Mahana Wine Glass - 600ml  23
Marlborough Wine Glass Holder  22
Melody Bluetooth Beanie  14
Mirage Aluminium Bottle  16
Mirage Vacuum Gift Set  22
Moleskine  Classic Hard Cover Notebook - 

Extra Large  77
Moleskine  Classic Hard Cover Notebook - 

Large  76
Moleskine  Go Pen  76
Moleskine  Metro Slim Backpack  79
Moleskine  Notebook and Pen Gift Set  77
Moleskine  Ripstop Backpack  78
Montrose Slate Cheese Board Set  29

N

Napa Bottle Opener  27
Nirvana Cooler Bag  32
Nirvana Notebook  2
Nirvana Toiletry bag  37
Nirvana Wine Cooler Bag  30
Nomad Deco Vacuum Bottle - Powder Coated  

17

O

Onyx Noise Cancelling Headphones  7
Oslo Luxury Blanket  38

P

Paper Carry Bag  83
Personalised Gift Wrapping Paper  80
Personalised Ribbon  81
Phoenix Recycled Cover Notebooks  3
Picnic Serving Board  29
Pierre Cardin Avant-Garde Key Ring  63
Pierre Cardin Belfort Key Ring  63
Pierre Cardin Calais Pen  62
Pierre Cardin Leather Backpack  65
Pierre Cardin Leather Laptop Bag  64
Pierre Cardin Leather Wallet  65
Pierre Cardin Leather Wallet Belt Gift Set  64
Pierre Cardin Momento Pen  62
Pierre Cardin Notebook - Small  62
Portland Toiletry Bag  37
Prague Compact Umbrella - Elite  40

R

Reservoir Double Wall Ceramic Bottle  18
Riviera Double Wall Glass Cup  24
Rochester Waffle Bathrobe  41
Rochester Waffle Slippers  41

S

Selwyn Duffle Bag  36
Sirocco Coaster Set of 6  28
Skullcandy Indy Evo True Wireless Earbuds  

6
Slate Coaster Set of 4  28
SOLS Race Softshell Jacket  43
SOLS Snake Hooded Sweatshirt  43
Solstice Glass Bottle  18
Sontar Speaker Wireless Charger  11
Statesman Gift Set  5
Stellar Cup Borosilicate - 350ml  19
Stockholm Portfolio  3
Sublime Bluetooth Speaker  12
Swiss Peak 3-in-1 Safety Charger  51
Swiss Peak A5 Notebook and Pen Set  50
Swiss Peak Anti Skimming Wallet  48
Swiss Peak Anti-Theft Backpack  49
Swiss Peak Deluxe Laptop Bag  49
Swiss Peak Elite Copper Vacuum Flask  47
Swiss Peak Expandable Umbrella  51
Swiss Peak Heritage Portfolios with Zipper  

50
Swiss Peak Manicure Set  48
Swiss Peak Stealth Vacuum Bottle  47
Swiss Peak Stealth Vacuum Cup  46
Swiss Peak Stealth Vacuum Mug  46
Swiss Peak Toiletry Bag  48
Swiss Peak TWS Earbuds  45
Swiss Peak Wireless Bass Speaker  45

T

Tennessee Hip Flask  26
Titleist Players Boston Bag  53
Titleist Tour Performance Cap  52
Titleist Tour Soft Golf Ball  52
Titleist Velocity Golf Ball  53
Tivoli Double Wall Glass Set  24
Tornado Bottle  15
Triode 10k Wireless Charging Station  10

U

Urban Belt Bag  59

V

Vancouver Picnic Set  34
Venus Aluminium Bottle  17
Vita Bamboo Wireless Charger  9

Z

Zulu Speaker Wireless Charger  11
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